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PROBLÈMES POUR FAIRE LE LIEN 
AVEC L’ADDITION RÉITÉRÉE 1



J’ai 3 paquets de 4 crayons. 
Combien cela fait-il de crayons ? 

4 + 4 + 4 
3 x 4
12

Cela ²fait 12 ²crayon$. 



Cécile a 4 paquets de 6 cartes. 
Combien a-t-elle de cartes ? 

6 + 6 + 6 + 6 

4 x 6

24
E²lle ²a 24 ²carte$. 



Laure a acheté un paquet de pommes à 6 € et une banane 
à 2 €. Combien doit-elle payer ? 

6 + 2 

8

E²lle ²doit ²payer 8 €. 



Gustave fait 3 bouquets de 5 fleurs
De combien de fleurs a-t-il besoin ? 

5 + 5 + 5 
3 x 5
15

I²l ²a ²besoin ²de 15 ²fleur$. 



Antonin va chez le marchand de journaux chaque semaine. 
A chaque fois, il achète 5 journaux. 
Combien aura-t-il de journaux dans 5 semaines ?

5 + 5 + 5 + 5 + 5 

5 x 5

25
I²l ²aura 25 ²journaux. 



Clémence achète 5 paquets de 6 gâteaux. 
Combien a-t-elle de gâteaux ? 

6 + 6 + 6 + 6 + 6 

5 x 6

30
E²lle ²a 30 ²gâteaux. 



FIN



PROBLÈMES POUR FAIRE LE LIEN 
AVEC L’ADDITION RÉITÉRÉE 2



Romain a deux boites. Dans chaque boite, il y a 8 stylos. 
Combien a-t-il de stylos ? 

8 + 8 

2 x 8

16 I²l ²a 16 ²stylo$. 



La famille Ciné va au cinéma. Ils sont 5, et doivent payer 
6 € par personne. Combien vont-ils payer ?

6 + 6 + 6 + 6 + 6 

5 x 6

30
I²l$ vont ²payer 30 €. 



Thomas a construit 4 tours avec 6 cubes. De combien de 
cubes a-t-il eu besoin ? 

6 + 6 + 6 + 6
4 x 6

24
I²l ²a ²eu ²besoin ²de 24 ²cube$. 



Pierre a trouvé 4 roses rouges et 5 roses blanches, et a 
fait un beau bouquet. 
Combien de fleurs a son bouquet ?

4 + 5

9

Son ²bouquet ²aura 9 ²fleur$. 



Laure veut se faire un collier avec 4 perles de chaque 
couleur : bleu, vert, jaune, rouge et orange. Combien de 
perles aura son collier ? 

4 + 4 + 4 + 4 + 4 

5 x 4

20

Son ²collier ²aura 20 ²perle$. 



Léa a lu 5 chapitres de son livre par soir samedi et 
dimanche. Combien a-t-elle lu de chapitres ? 

5 + 5

2 x 5
10

E²lle ²a ²lu 10 ²chapitre$. 



FIN



REPRÉSENTATION EN RECTANGLE 1



4

3 x 4 =

J’ai 3 paquets de 4 yaourts chacun. 
Combien ai-je de yaourts ? 

12

J’²ai 12 ²yaourt$. 



2

6 x 2 =

Un cahier coute 2 €. 
Combien coûtent 6 cahiers ? 

12

6 ²cahier$ ²coûtent  
12 €. 



9 – 3 =

Mon père a 9 €. Il achète un stylo à 3 €. 
Combien lui reste-il d’argent ? 

6

I²l ²lui ²reste 6 €. 



4

6 x 4 =

Antoine a reçu 6 sachets de 4 bonbons. 
Combien a-t-il de bonbons ? 

24

I²l ²a 24 ²bonbon$. 



4

8 x 4 =

Jean a planté 8 rangées de 4 salades. 
Combien a-t-il planté de salades ? 

32

I²l ²a ²planté 32 
²salade$. 



8

5 x 8 =

Baptiste a 5 boites de 8 chocolats. 
Combien cela fait-il de chocolats ? 

40

I²l ²a 40 ²chocolat$. 



FIN



REPRÉSENTATION EN RECTANGLE 2



5

3 x 5 =

J’ai 5 euros. Mon frère a 3 fois plus d’argent que moi. 
Combien d’argent a mon frère ? 

15

I²l ²a 15 €. 



6

6 x 6 =

Une tablette de chocolat a 6 rangées de 6 carrés. 
Combien y a t-il de carrés dans cette tablette ? 

36

I²l y ²a 36 ²carré$. 



5

6 x 5 =

Un fleuriste a fait 6 bouquets de 5 tulipes. 
Combien a-t-il utilisé de tulipes ? 

30

I²l ²a ²utilisé 30 
²tulipe$. 



7

4 x 7 =

Anne reçoit 7 € d’argent de poche par semaine. 
Combien aura-t-elle à la fin du mois (4 semaines) ? 

28

E²lle ²aura 28 €. 



5 + 6 =

Romain a 5 cartes. Il en gagne 6 à la récréation.
Combien a-t-il de cartes en rentrant de récréation ? 

11

I²l ²a 11 ²carte$. 



4

8 x 4 =

Maman achète 8 paquets de 4 gâteaux. 
Combien cela fait-il de gâteaux ? 

32

C²ela ²fait 32 
²gâteaux. 



FIN


